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Spodsbjerg 11. maj 2024 
 

Referat af Generalforsamling 
i Grundejerforeningen “SPODSBJERG-LONGELSE” 

Lørdag den 13. april 2024 kl.10.00 
Sted: Hotel Skandinavien, Brogade 13, 5900 Rudkøbing. 

 
Arbejdsdag: Vi har valgt ikke at have arbejdsdag i forbindelse med generalforsamlingen. Vi 
opfordrer til, at grundejerne selv lige tager en pose på skift og går en tur i området.  
 
Henning Vigsø bød velkommen og noterede, at 21 grunde var repræsenteret af i alt 35 
personer. Ca. 10 grundejere havde aktivt meldt fra, hvilket alt i alt tyder på en pæn interesse.  
 
Dagsorden/referat ifølge vedtægterne: 
 

1. Valg af dirigent 
Jørgen Lægsgaard blev valgt. 
Jørgen Lægsgaard konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og varslet. 
Stemmetællere: Ove Sørensen og Leif Christensen blev valgt 
Referent: Majbritt Schou blev valgt. 
 

2. Formandens beretning  
      Formand Henning Vigsø aflagde beretning på bestyrelsens vegne 
      Den skriftlige beretning vedlægges særskilt 
      Følgende punkter blev taget op af forsamlingen og taget til efterretning af bestyrelsen: 
      Pæle med hund i snor skilte er endnu ikke opsat – det sker snarest. 
      Klipning af hegn: Her blev der udtrykt irritation over, at affaldet på grund af det våde     
      vejr ikke var fjernet endnu. Det blev nævnt, at der kunne være indkaldt til arbejdsdag.  
      Beretningen blev enstemmigt godkendt. 
          
3. Fremlæggelse af regnskab 2023 - godkendt af revisorer 
      Henning Vigsø fremlagde regnskab for 2023, der blev enstemmigt godkendt. 
 
4. Indkomne forslag 

A: Forslag fra Poul Erik Rasmussen, Skovridervænget 17 om at opsætte parkering 
forbudt-skilt ved vendepladsen ved Skovridervænget 27. 
Forslaget blev vedtaget. 
Bestyrelsen skal undersøge forhold omkring ladestander på grunden. 
 
B: Forslag fra Knud Erik Lynnerup, Skovridervænget 14 om, at bestyrelsen skal arbejde 
for fibernet i lighed med ved Sølyst. 
Forslaget blev vedtaget. 
Det forudsættes i generalforsamlingens beslutning, at der ikke inden næste 
generalforsamling vil blive tvunget noget net ned over grundejerne. 
 

5. Valg til bestyrelsen - på valg: 
Bestyrelsesmedlem: Flemming Schou genopstillede og blev valgt til 2026. 
Bestyrelsesmedlem: Hans-Peter Andersen genopstillede og blev valgt til 2026. 
Henning Vigsø, Lotte Møller Pedersen og Bjørn Pedersen var ikke på valg, men er på         
valg i 2025. 
2 Suppleanter 
Finn Emiliussen Skovridervænget 34, blev valgt som 1. suppleant. 
Trine Ferdinandsen Skovridervænget 9, blev valgt som 2. suppleant. 
2 Revisorer 
Jacob Bonde, Skovridervænget 3, blev valgt 
Henning Gertz, Løjtnantvænget 15, blev valgt 
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1 Revisorsuppleant 
Per Aas Christensen, Skovridervænget 2, blev valgt. 
 

6. Fastsættelse af kontingent 
     Bestyrelsen foreslår uændret 1800 kr. i 2025, hvilket blev godkendt. 
     Bestyrelsen bemærker, at det kan blive nødvendigt at hæve kontingentet i 2026. 
  
7. Eventuelt 

Dræning af vand ved Løjtnantvænget - hvad gør vi? Henning Gertz og Jørgen     
Lægsgaard ser på sagen og involverer bestyrelsen efter behov. 
 
Forslag om at oprette en frivillig ejerliste så man kan få fat i en ejer direkte uden først at 
skulle kontakte bestyrelsen, fx i tilfælde af indbrud etc. Man sender en mail på Per Aas 
på: PERAAS5578@GMAIL.COM så laver han listen på dem, som vil være med. 
 
Der er mulighed for noget gratis brænde, da der er nogle træer som skal fældes – er du 
interesseret ring til Bjørn på: 21645310. 
 
Der er også mulighed for algerensning af tag og et stående tilbud på 800 kr. pr. tag. Er 
du interesseret ring til Thomas på 40107262. 

   
Henning Vigsø takkede dem, der har modtaget diverse poster. Han informerer gerne om 
bestyrelsesarbejdet, hvis nogen kunne tænke sig at stille op på et tidspunkt. 

 
 
 
 
 


